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Budapest, 1958. junius hó 6.

Az utóbbi időben úgy a budapesti, mint a megyei bűnügyi szervek 
részéről több ízben merült fel kérelem fogda, kihallgató szoba, 
technikai lehallgatására vonatkozóan.
Megállapítottam, hogy egyes bűnügyi szerveknél, korábban fontos ü
gyekben esetenként alkalmaztak is ilyen technikai módszert. Ennek 
alkalmazása során azonban néhány esetben az is tapasztalható volt, 
hogy az illetékes parancsnokok és beosztottaik ezt a módszert nem 
kezelték titkosságának megfelelő módon. Több esetben az üggyel fog
lalkozó beosztottakon kívül az egész állomány előtt ismertté vált a 
rendszabály alkalmazása.

A bűnügyi nyomozati és vizsgálati munka eredményesebbé tétele ér
dekében a fenti hiányosságok kiküszöbölését szem előtt tartva lehe
tőséget kivánok adni a fenti módszer / továbbiakban ” 3/e rendsza
bály” / szélesebb körű és rendszeres alkalmazására. Ennek érdekében

utasítom

a központi és megyei bűnügyi szervek vezetőit a következőkre:

1. / 3/e.rendszabály bevezetésére vonatkozó kérelmeiket felterjesz
tés előtt beszéljék meg a B.M. II/10. osztály vezetőjével. Fel
terjesztésüket a II/10. osztálytól kapott szempontok alapján 
tegyék meg.

2. / A 3/e. rendszabály alkalmazásának költségeit figyelembe véve a
Belügyminisztériumnak jelenleg nincs lehetősége arra, hogy rö
vid idő alatt az összes illetékes szerveket ellássa a rendsza
bály alkalmazásához szükséges technikai eszközökkel. Ezért ké
relemmel csak olyan esetben jelentkezzenek a parancsnokok, ami
kor valamelyik folyamatban lévő komolyabb ügyben a rendszabály 
alkalmazása feltétlenül szükségesnek látszik.

3./ Az ilymódon kiadott, illetőleg beszerelt eszközökkel a továb
biakban az illetékes parancsnokok rendelkeznek, a II/10. osztály
tól kapott felhasználási utasítás szerint.

4./ Az illetékes parancsnokot személyében teszem felelőssé azért, 
hogy a megkapott eszközökkel visszaélések ne forduljanak elő és 
felhasználásuk az engedélyezett törvényes keretek között történjen. 
A módszer dekonspirálódása, vagy szabálytalan felhasználása esetén 
a legszigorúbb felelősségre vonást fogom alkalmazni.
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